Некоммерческое партнерство по защите прав и законных интересов лиц,
осуществляющих строительство, саморегулируемая организация 

«ЦЕНТРРЕГИОН»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих строительство,
саморегулируемой организации
«ЦЕНТРРЕГИОН»
№ 1871/11-ЦР/АК                                                                                                 11 июня 2015 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:
Внесение изменений и выдача свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, ООО «ТВК-2005» члена НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» в соответствии с Приказом Министерства регионального развития РФ от 30.12.2009 г. № 624.
По вопросу повестки дня выступила Заместитель начальника экспертного отдела Максимова Ю.И. – доложила о результатах рассмотрения заявления и предоставленных документов.

По результатам доклада Заместителя начальника экспертного отдела Максимовой Ю.И.
ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
Отказать ООО «ТВК-2005» во внесении изменений в свидетельство о допуске к работам в форме увеличения суммы на работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком), стоимость которых по одному договору не превышает 60 000 000 (шестьдесят миллионов) рублей, на основании п.п. 1, 2 ч. 11 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ.
Так как основанием для отказа во внесении изменений в свидетельство о допуске на заявленные виды работ является - непредставление индивидуальным предпринимателем или юридическим лицом в полном объеме документов и несоответствие индивидуального предпринимателя или юридического лица минимальным требованиям к выдаче свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, которые указаны в заявлении, предусмотренном ч. 10 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ, а именно: не предоставлены документы о довнесении взноса в компенсационный фонд в размере 200 000 (двухсот тысяч) рублей до минимально необходимого в соответствии с п. 3 ч. 11 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ, так как взнос в компенсационный фонд при осуществлении работ по организации строительства, стоимость которых по одному договору не превышает 60 000 000 (шестьдесят миллионов) рублей должен составлять 500 000 (пятьсот тысяч) рублей в соответствии и п. 2 ч. 7 ст. 55.16 Градостроительного кодекса РФ;
